

DIÁRIO OFICIAL Município de Barão de Grajaú - MA

VOL. IX - Nº 01226/2025 ISSN - 2965-2197 SEXTA - 24 DE JANEIRO DE 2025

EXECUTIVO

SÚMARIO

PORTARIA Nº 041/2025 - GAB.PREF.,	24 de janeiro de 2025.
PORTARIA Nº 038/2025 - GAB.PREF	24 de janeiro de 2025.
	24 de janeiro de 2025
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	24 de janeiro de 2025.
PORTARIA № 043.GAB.PREF. 24 de janeiro de 2025	
•	24 de janeiro de 2025
· ·	24 de janeiro de 2025.

PORTARIA

PORTARIA № 041/2025 - GAB.PREF., 24 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PÚBLICO, PARA EXERCER O CARGO DE DIREÇÃO EM COMISSÃO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Prefeito do Município de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, em especial o que dispõe a Lei Orgânica do Município, Art. 55, VI,

RESOLVE:

Art. 1º Nomear a Sra. ANA CÉLIA FREIRE CARVALHO, portadora da cédula de identidade RG n° 1.280.925 SSP/PI, inscrita no CPF sob o nº 386.792.303-59, para exercer o cargo em comissão de Diretora do Departamento de administração e de Recursos Humanos, vinculada à Secretaria Municipal de Educação.

Art. 2º A remuneração do cargo comissionado será a definida em lei específica.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DE BARÃO DE GRAJAÚ, ESTADO DO MARANHÃO, EM 24 DE JANEIRO DE 2025.

GLEYDSON RESENDE DA SILVA Prefeito Municipal

PORTARIA

PORTARIA Nº 038/2025 - GAB.PREF., 24 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PÚBLICO, PARA EXERCER O CARGO DE DIREÇÃO EM COMISSÃO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Prefeito do Município de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, em especial o que dispõe a Lei Orgânica do Município, Art. 55, VI,

RESOLVE:

Art. 1º Nomear a Sra. GEANE BENVINDO DA ROCHA, portadora da cédula de identidade RG nº 1794542 SSP/PI, inscrita no CPF sob o nº 999.290.073-34, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora de Ensino de Anos Iniciais, vinculada à Secretaria Municipal de Educação.

Art. 2º A remuneração do cargo comissionado será a definida em lei específica.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DE BARÃO DE GRAJAÚ, ESTADO DO MARANHÃO, EM 24 DE JANEIRO DE 2025.

GLEYDSON RESENDE DA SILVA Prefeito Municipal

DIÁRIO OFICIAL

DIÁRIO OFICIAL | MUNICÍPIO DE BARÃO DE GRAJAÚ - MA VOL. IX - № 01226/2025 - SEXTA - 24 DE JANEIRO DE 2025 ISSN - 2965-2197

PORTARIA

PORTARIA Nº 042/2025 - GAB.PREF., 24 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PÚBLICO, PARA EXERCER O CARGO DE DIREÇÃO EM COMISSÃO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Prefeito do Município de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, em especial o que dispõe a Lei Orgânica do Município, Art. 55, VI,

RESOLVE:

Art. 1º Nomear a Sra. JOCELANE LOIOLA DE SOUSA, inscrita no CPF sob o nº 033.996.323-98, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora de Ensino dos Anos Finais, vinculada à Secretaria Municipal de Educação.

Art. 2º A remuneração do cargo comissionado será a definida em lei específica.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DE BARÃO DE GRAJAÚ, ESTADO DO MARANHÃO, EM 24 DE JANEIRO DE 2025.

GLEYDSON RESENDE DA SILVA Prefeito Municipal

PORTARIA

PORTARIA Nº 037/2025 - GAB.PREF., 24 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PÚBLICO, PARA EXERCER O CARGO DE DIREÇÃO EM COMISSÃO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Prefeito do Município de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, em especial o que dispõe a Lei Orgânica do Município, Art. 55, VI,

RESOLVE:

Art. 1º Nomear a Sra. KARLETY ALEANY DA SILVA ALMEIDA, portadora da cédula de identidade RG n° 1176950999 SSP/MA, inscrita no CPF sob o nº 652.566.113-72, para exercer o cargo em comissão de Diretora Adjunta Geral de Ensino, vinculada à Secretaria Municipal de Educação.

Art. 2º A remuneração do cargo comissionado será a definida em lei específica.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DE BARÃO DE GRAJAÚ, ESTADO DO MARANHÃO, EM 24 DE JANEIRO DE 2025.

GLEYDSON RESENDE DA SILVA Prefeito Municipal

PORTARIA

PORTARIA № 045/2025 - GAB.PREF., 24 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PÚBLICO, PARA EXERCER O CARGO DE DIREÇÃO EM COMISSÃO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Prefeito do Município de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, em especial o que dispõe a Lei Orgânica do Município, Art. 55, VI,

RESOLVE:

Art. 1º Nomear a Sra. LUSIETE CARVALHO LEÃO DE MAGALHÃES, inscrita no CPF sob o nº 462.834.633-04, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora de Educação Infantil, vinculada à Secretaria Municipal de Educação.

Art. 2º A remuneração do cargo comissionado será a definida em lei específica.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DE BARÃO DE GRAJAÚ, ESTADO DO MARANHÃO, EM 24 DE JANEIRO DE 2025.

GLEYDSON RESENDE DA SILVA Prefeito Municipal

PORTARIA

PORTARIA Nº 040/2025 - GAB.PREF., $\,$ 24 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PÚBLICO, PARA EXERCER O CARGO DE DIREÇÃO EM COMISSÃO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

DIÁRIO OFICIAL

DIÁRIO OFICIAL | MUNICÍPIO DE BARÃO DE GRAJAÚ - MA VOL. IX - № 01226/2025 - SEXTA - 24 DE JANEIRO DE 2025 ISSN - 2965-2197

O Prefeito do Município de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, em especial o que dispõe a Lei Orgânica do Município, Art. 55, VI,

RESOLVE:

Art. 1º Nomear a Sra. MARIA DE LOURDES AIRES DE SOUSA, inscrita no CPF sob o nº 507.963.133-34, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora de Educação Física, vinculada à Secretaria Municipal de Educação.

Art. 2º A remuneração do cargo comissionado será a definida em lei específica.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DE BARÃO DE GRAJAÚ, ESTADO DO MARANHÃO, EM 24 DE JANEIRO DE 2025.

GLEYDSON RESENDE DA SILVA Prefeito Municipal

PORTARIA

PORTARIA Nº 039/2025 - GAB.PREF., 24 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PÚBLICO, PARA EXERCER O CARGO DE DIREÇÃO EM COMISSÃO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Prefeito do Município de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, em especial o que dispõe a Lei Orgânica do Município, Art. 55, VI,

RESOLVE:

Art. 1º Nomear a Sra. MARIA ELZA DA SILVA, portadora da cédula de identidade RG nº 56930396-6 SSP/MA, inscrita no CPF sob o nº 842.095.503-53, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora de Ensino Integral, vinculada à Secretaria Municipal de Educação.

Art. 2º A remuneração do cargo comissionado será a definida em lei específica.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DE BARÃO DE GRAJAÚ, ESTADO DO MARANHÃO, EM 24 DE JANEIRO DE 2025.

GLEYDSON RESENDE DA SILVA Prefeito Municipal

PORTARIA

PORTARIA Nº 043.GAB.PREF., 24 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PÚBLICO, PARA EXERCER O CARGO DE DIREÇÃO EM COMISSÃO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Prefeito do Município de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, em especial o que dispõe a Lei Orgânica do Município, Art. 55, VI,

RESOLVE:

Art. 1º Nomear a Sra. REJANY FERREIRA NUNES AIRES, inscrita no CPF sob o nº 420.909.203-78, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora de Projetos e Programas, vinculada à Secretaria Municipal de Educação.

Art. 2º A remuneração do cargo comissionado será a definida em lei específica.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DE BARÃO DE GRAJAÚ, ESTADO DO MARANHÃO, EM 24 DE JANEIRO DE 2025.

GLEYDSON RESENDE DA SILVA Prefeito Municipal

PORTARIA

PORTARIA № 044/2025 - GAB.PREF., 24 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PÚBLICO, PARA EXERCER O CARGO DE DIREÇÃO EM COMISSÃO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Prefeito do Município de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, em especial o que dispõe a Lei Orgânica do Município, Art. 55, VI,

RESOLVE:





DIÁRIO OFICIAL

Art. 1º Nomear a Sra. VERONICA DA COSTA ANDRADE, portadora da cédula de identidade RG n° 1.496.288 SSP/PI, inscrita no CPF sob o nº 758.400.653-15, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora de Educação Especial e EJA, vinculada à Secretaria Municipal de Educação.

Art. 2º A remuneração do cargo comissionado será a definida em lei específica.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DE BARÃO DE GRAJAÚ, ESTADO DO MARANHÃO, EM 24 DE JANEIRO DE 2025.

GLEYDSON RESENDE DA SILVA Prefeito Municipal

PORTARIA

PORTARIA Nº 044/2025 - GAB.PREF., 24 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PÚBLICO, PARA EXERCER O CARGO DE DIREÇÃO EM COMISSÃO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Prefeito do Município de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, em especial o que dispõe a Lei Orgânica do Município, Art. 55, VI,

RESOLVE:

Art. 1º Nomear a Sra. VERONICA DA COSTA ANDRADE, portadora da cédula de identidade RG n° 1.496.288 SSP/PI, inscrita no CPF sob o nº 758.400.653-15, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora de Educação Especial e EJA, vinculada à Secretaria Municipal de Educação.

Art. 2º A remuneração do cargo comissionado será a definida em lei específica.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DE BARÃO DE GRAJAÚ, ESTADO DO MARANHÃO, EM 24 DE JANEIRO DE 2025.

GLEYDSON RESENDE DA SILVA

Prefeito Municipal



DIÁRIO OFICIAL | MUNICÍPIO DE BARÃO DE GRAJAÚ - MA VOL. IX - Nº 01226/2025 - SEXTA - 24 DE JANEIRO DE 2025

ISSN - 2965-2197





GLEYDSON RESENDE DA SILVA

Prefeito Municipal

ANTONIO CARLOS RESENDE

Vice-Prefeito Municipal

www.baraodegrajau.ma.gov.br PREFEITURA MUNICIPAL DE BARÃO DE GRAJAÚ - MA

> Rua Seroa da Mota, 414 - CEP: 65660-000 Barão de Grajaú - MA

Contato: (89) 3523 - 1233